

我的好朋友

**小麻雀**

鄞州区古林镇布政小学203班小记者 张嘉怡(证号21009)

在奶奶家的阳台上，我与我的动物朋友——麻雀有一次特殊的相遇。

有一次，我在阳台上给花儿浇水，听见了“叽叽喳喳”的声音，我仔细一看，一只小麻雀飞来，停在了一棵小番茄上，啄起番茄来。我想：小麻雀一定是饿了。于是，我去厨房抓了一把米，撒在阳台上。小麻雀看见了米，就飞过来吃得津津有味。

后来，我经常会在阳台上撒一些米等着小麻雀来吃，小麻雀也经常到我家来做客，这次特殊的相遇让我和麻雀成为了好朋友。

指导老师 周培儿

**甜美公主水蜜桃**

宁海县金阳小学401班小记者 胡铖皓(证号27158)

我喜欢菠萝、樱桃、菠萝蜜等水果，但我最喜爱的水果是甜美公主——水蜜桃。

现在正是水蜜桃上市的季节。水蜜桃黄里透红，底下由于阳光照射少，就呈现淡黄色，顶上阳光照射充足，所以红彤彤，有点儿像苹果，又像一个羞红脸的姑娘。

她不大，和一个拳头差不多。她身上有一道明沟，这道沟足足绕了半个桃子，从顶到底。顶底下凹，里面是她的柄。桃子没洗时，表面有一层茸毛，这毛就像“痒痒粉”，要是你手上有了这毛，再去身上摸几下，就会使你痒得上蹿下跳。

剥开皮，汁水喷涌出，一口下来，一股清香甘甜的滋味直沁肺腑，汁流到手上，感觉黏黏的，有些人便将她“洗”个干净。虽然桃子被我吃了，但我会把种子埋进土里，让她的生命继续轮回。

**小白兔**

▲前几天，舅舅送给我一只小白兔。它身披一件白皮袄，头上有一对长长的耳朵，红红的眼睛像两颗红宝石，身后有一条像小绒球一样的短尾巴。小白兔的前腿短后腿长，走起路来蹦蹦跳跳，真讨人喜欢。

小白兔爱吃萝卜和青菜。每次我喂它吃东西的时候，它就用三瓣嘴边吃边看着我，好像在说：“谢谢你，小主人！”

小白兔真是一种可爱的动物，我十分喜欢它！

镇海区贵驷小学105班小记者 徐佳颖(证号33091)

▲我家有一只活泼又可爱的小白兔。它长着一对长长的耳朵，一双像红宝石似的眼睛，一张“丫”字形的嘴，四条腿短短的，走起路来蹦蹦跳跳，可爱极了。

小白兔最喜欢吃青菜和胡萝卜了。有一次，我拿来了一片菜叶子，喂给它吃，发现它真的动了动门牙，在一点一点地吃。过了一会儿，它终于把整片菜叶子都吃完了。

我的小白兔真可爱啊！我爱我那美丽的小白兔。

慈溪市保德实验学校501班小记者 胡雨梵(证号20005)

指导老师 胡淑群

**小鹦鹉**

东裕小学304班小记者 孟雨涵(证号19835)

这几天，家里要装修了，为了躲避灰尘和甲醛，我们逃到了阿姨家住。

一进阿姨家，听到一阵悦耳的鸟叫声，原来是哥哥养了一只小鹦鹉。这小东西见到有人来了，顿时来了精神，在鸟笼里跳上跳下，叽叽喳喳地叫得更欢了，好像在欢迎我们的到来。

这小家伙长得真漂亮。头部的羽毛像橘红色的头巾，身上的羽毛像翠绿色的外衣。一双圆溜溜的眼睛上面围着一圈白色的圆环，像戴着一副白框眼镜。

它总是站在一根细柱上，爪子紧紧地扣住细柱，灵巧地从这头移到那头，像一位杂技演员在表演一样。它吃东西时的样子很有趣。我放进一片菜叶，它看见了，小眼睛四处张望，看到周围没有动静后，才放心地用嘴啄了起来。当吃到叶茎的地方时，它还会用爪子来帮忙。真是太聪明了。

我已经喜欢上了这只既可爱又聪明的小精灵。

指导老师 汤湛

**公鸡**

奉化市锦屏小学308班小记者 王恬(证号30218)

一身油光发亮的羽毛，一个鲜红欲滴的鸡冠，加上一条五彩斑斓的尾巴，凑成了神气十足的大公鸡。

清晨，天刚蒙蒙亮，大地沉浸在梦乡，人们还留恋着温暖的被窝。大公鸡就开始“喔喔喔”地打鸣。大人、小孩陆陆续续地穿衣起床，有的做饭，有的洗衣，有的下田干活，开始了忙碌而热闹的一天。

在微风中，在晨光中，大公鸡们有的低头，啄食主人给它们准备的营养早餐；有的昂首阔步，显示出一副骄傲的神气；有的用尖尖的嘴巴梳理自己蓬松的羽毛；有的吃饱了，扑扑翅膀，一下子飞到了花坛上，偶尔啄了一下花草，枝叶微微晃动，落下几片美丽的花瓣。

**彩虹裙**慈溪阳光实验学校401班 镇海区精英小学  
叶晓雪(证号17065) 302班小记者 郑士磊  
指导老师 叶未腔 (证号29758)**上学那点事****游葡萄园**

奉化市居敬小学201班小记者 胡健莹(证号30293)

下午，我们全班同学在周老师和爸爸妈妈的带领下到同学胡晓凯家的葡萄园游玩。

来到葡萄园，我们小朋友聚在一起先吃了点心，点心有玉米、米馒头、烤土豆、烤番薯、烤年糕……大家都吃得很开心。

然后，我们去看了葡萄是怎样长在树上的。走进葡萄园，我看见过葡萄有绿的，有紫的，一串串挂在藤上，就像一串串珍珠。叔叔给我们每个小朋友剪了一串葡萄，我们把葡萄交到妈妈手里。小朋友们还在田里捉了青蛙和蜗牛。小朋友们跑来跑去，鞋子上都沾满了泥土，但玩得都很开心。

时间过得真快，我们已经玩了很久，我们恋恋不舍地离开了葡萄园。妈妈说：“我们吃了好吃的东西，也玩得这么开心，很感谢胡晓凯爸爸和周老师为小朋友们组织这样的活动，太有意义了！”

**我的舞蹈老师**

象山外国语学校306班小记者 谢涵语(证号24328)

上周五，我们全班同学一起玩红灯绿灯小白灯游戏。老师从抽屉里拿出了手绢，把它折成一小块，蒙住了自己的眼睛，“游戏开始！”老师话音刚落，同学们一哄而散，四处逃窜。

“什么灯？”“绿灯！”同学们开始各自活动。“什么灯？”“小白灯！”顿时教室里响起“噼里啪啦”拍掌的声音。“什么灯？”“红灯！”一些同学躲回角落，而有些呆在原地。突然，老师拿下蒙住眼的手绢，得意洋洋来抓那些落单的同学。见她“得逞”的样子，同学们哈哈大笑。

我的舞蹈老师不但平易近人，还非常尽职耐心。有一个同学不会跳“方步”，老师就手把手教他。他手力气大，老师都快被拽了过去，即使她额头冒出豆粒大的汗珠，仍耐心地教着，终于把他教会了。

**美味的水饺**

慈溪市第三实验小学302班小记者 马晨(证号18172)

今天，王老师告诉大家要包水饺，我们欢呼雀跃。王老师拿出饺子皮，我们就迫不及待地包了起来。我们先把肉放进皮里，然后对折捏紧，一个可爱的饺子就完成了。

我们就这样做了一个又一个，等饺子皮没了，我们才停下。

饺子下锅了，只见一只只小天鹅跳进了锅里，它们在锅里手舞足蹈。饺子出锅了，老师分给我们每人吃了几个，我们都狼吞虎咽地吃了起来，我咬了一口，鲜美的汁流进了我的嘴里，真是香在嘴里，甜在心里呀！

指导老师 胡聪颖

**第一次野炊**

北仑区小港实验学校205班小记者 姜雨寒(证号11827)

左盼右盼，我们终于盼到了在农艺园野炊的日子。同学们都兴奋不已，就连老天也特别照顾我们，一扫前几日的雾霾，迎接我的是明媚的阳光，而且连一丝风也没有。

由于我们年纪还小，所以老师特意请了几位热心的家长过来帮忙。我们刚到农艺园，“厨师们”就忙碌开了。他们做着各式各样的食物，有生煎包、饺子、油炸鸡腿、肉夹馍……我们看得直咽口水，在忙碌的人群中，我还看到了两个熟悉的背影——我的爸爸、妈妈。

突然一阵声音从我耳边传过“开锅、开锅……”只见同学们正用手中的勺子敲打着碗，齐声呐喊着，原来是妈妈正在烧可乐鸡翅呢。这可是我最喜欢吃的菜肴，于是我加入了这支队伍。当热腾腾的鸡翅开锅后，同学们争先恐后地围着妈妈“抢夺”鸡翅，很快鸡翅就被抢光了。虽然最后我只分到了一丁点儿，但是看着同学们吃得津津有味的模样，我真替妈妈感到高兴。

这就是我人生中的第一次野炊，瞧瞧大合照中那一张张灿烂无比的笑容就知道这是多么美好的一天，我将永远不会忘记。

**趣事齐分享****春游竹海**鄞州区姜山镇茅山小学302班小记者  
陈嘉烨(证号0034539)

早就听说我们浙江安吉有一片美丽竹海。周末，爸爸终于同意带我去那里游玩。

经过2个小时的颠簸，我终于见到了盼望已久的竹海。这里的竹子真多啊，放眼望去，整座山上都是一片翠绿，就像一片竹子的海洋，怪不得叫“竹海”。

一根根竹子就像一个个卫兵，笔直地站着，像是守卫着这片大地。一阵风吹过，身边到处是沙沙的声音，仿佛竹子们都在齐声歌唱。

远处绿色的竹林就像浪花翻滚的海面，一波接着一波，壮观极了！这使我想起了清朝郑燮的《竹石》：咬定青山不放松，立根原在破岩中。千磨万击还坚劲，任尔东西南北风。

看着眼前的景色，我被深深陶醉了，真美啊，大竹海！

指导老师 金琦

**玩转醉酒桶**北仑区实验小学304班小记者  
徐奕然(证号22737)

上个月我去了凤凰山海港乐园。

我先玩了一把醉酒桶，刚坐上去的时候一点感觉也没有，后来我们一直转动方向盘，转得我一会到右边一会到左边，像个不倒翁一样……下桶时，我感觉还左摇右摆，屁股扭来扭去在晃动，耳朵像有蚊子在叫。

接着我们玩了攀岩，轮到我时又开心又紧张，手上出了超多汗，我在衣服上擦了又擦，鼓励自己不要害怕。我先脚踩着一块石头，手抓着另一块石头用劲。我动用手、手臂和脚的力量努力往上爬，一步一步都很小心，快接近最上方时，我手怎么也够不到石头了，只好放弃去玩下一个项目。

海盗船、活蹦乱跳、鬼屋等各种好玩的项目我也过了一把瘾。这是一个非常开心刺激的周末！

**惊险的过山车**

奉化市锦屏中心小学201班小记者 毛无右

期末考试一结束，我就来到了珠海的海洋公园，玩了一场既刺激又惊险的冰山过山车。

一开始，车子只是在水上漂，并没有什么特别有意思的。可是，没过多久，一个设备便把我们送上了轨道。我抬眼看向前方的“道路”。哎呀！真是看不懂不知道，一看吓一跳。那轨道弯弯曲曲，忽高忽低，感觉我们会随时被甩出去。没等我做好准备，车子忽然启动，向下飞快地冲去。“啊……”我情不自禁地发出一声又一声的尖叫，心里害怕极了。就在这时，我想：把眼睛闭起来就不会这么害怕了吧，于是我赶紧闭上双眼。可是那恐怖的感觉仍然跟随着我，我仿佛看到了死神挥舞着那大而尖的镰刀……

只听“啪”的一声重响，四面八方的水花都飞溅起来，我们的身上都湿了，幸亏大家都穿着雨衣。我睁开眼睛，发现又回到了水池里，这时，我才松了一口气。车子又带着我们在水面上漂流了一会儿，一阵阵凉爽的气息迎面扑来，好像来到了真正的冰山。

**有趣的事情**

横街镇中心小学104班小记者 毛泽妍(证号10539)

前两天我从抽屉里翻出了一面小镜子，赶紧照照自己漂亮不漂亮。可看到镜子里的我时，惊呆了，大声地喊起来：“天哪，我的脸怎么了？那么多的小点点！”再仔细一看，原来是镜子好久没擦了，真有意思，现在想起来还想笑。

指导老师 魏亚

**我的围棋生活**

余姚世南小学306班小记者 王天澍(证号14514)

在这个暑假，我的生活每天与围棋打上了交道。

让我来为大家介绍一下我的围棋生活吧。围棋是一项既锻炼头脑又充满乐趣的活动，总的说来，我的围棋生活充实又快乐。班里的同学水平跟我差不多，在上课前会有一段时间，我跟同学们切磋切磋，但是基本上以我赢棋的方式结束。不过我也有许多盘棋输掉的时候，胜败乃兵家常事，我赢了之后不会骄傲，输了之后也不会气馁。

每天下午我做好老师布置的作业，总会做一些围棋题，为什么要做围棋题呢？一是为了不让别的小朋友超越我，二是为了提高自己的成绩，三是为了拿“工资”——得积分卡换自己喜爱的礼物。

大家看看，我的围棋生活是不是又充实又快乐呢？